

3·15 消费者维权在行动

China  
unicom 中国联通

潍坊联通 特约  
报道

# 明年底修复17条河道生态湿地

## 实现污水处理厂出水全部经过湿地处理

本报3月24日讯(记者 韩杰)3月22-28日是第二十七届“中国水周”，今年的宣传主题为“加强河湖管理，建设水生态文明”。24日，记者从市水利局获悉，为恢复河道自净能力，潍坊大力推进河道生态修复工程，计划2015年底前，全面完成17条河道生态湿地建设或修复，实现污水处理厂出水全部经过湿地处理。

为全面恢复河道自净能力，

提升潍坊水环境质量，根据《关于实施“三八六”环保行动加快生态美丽潍坊建设的意见》，潍坊组织对潍河、弥河、白浪河、胶莱河等17条河道进行生态湿地建设或修复。据悉，2013年河道生态修复任务已完成，青州南阳河、丹河寿光段河道治理完毕，目前已建成人工湿地污水处理工程5处，建成国家级湿地公园11处，省级湿地公园5处。2014年度建设任务和2015年度项目目前

期工作已开展，如桂河滨海段、昌邑市丰产河下游段治理工程基本完成，泥河寒亭南段河道治理工程已完成80%，青州北阳河治理工程已完成75%等。

在河道修复过程中，潍坊采用“生态法”进行建设和修复。河道治理在满足行洪排涝要求的基础上，改变过去裁弯取直的做法，做到随地形、层次的变化“易弯则弯、易窄则窄、易宽则宽”，通过对河床沿线整治、河床内积

水导流、河道整滩疏浚、建立生态护坡，为鱼类、两栖动物、水禽和水生植物创造丰富多样的生存环境。河道生态湿地建设通过实施湿地保护利用规划，加强湿地植被修复，调整优化河流植被结构。再者，通过严格入河排污口设置，实现污水处理厂出水全部经过湿地处理，采取河道生态补水、水质生物净化、生态自然修复等措施，形成河道良性生态循环系统，提升河道水体净化能

力，逐步建立起南部水源涵养保护区、中部水生态景观和湿地保育区、北部平原水网生态区三大水生态功能区。

据悉，计划到2014年底前，实现虞河污水处理厂出水全部经过湿地处理，恢复虞河河道自然生态净化能力；2015年底前，完成潍河、弥河、白浪河、胶莱河等16条河道生态湿地建设或修复，实现污水处理厂出水全部经过湿地处理。



# 传销团伙藏民房 上课时被连锅端

本报3月24日讯(记者 赵松刚 通讯员 刘命峰)近日，昌乐县工商局接到群众反映，在昌乐县城东郊的一个小区民房中，发现有不少人聚集在一起听课，怀疑是一个传销组织。3月中旬，昌乐县工商局和公安局联合将该传销组织打掉。

3月中旬，昌乐县工商局接到市民反映，在小区的一处民房内，经常看到有一些陌生人出入，并且民房中不时传来上课的声音。另外，这些陌生人有些操着外地口音，不是本地人，令市民感到疑惑，怀疑可能是一个传销组织，于是便向工商部门举报。

昌乐县工商局接到举报后，对市民的反映进行调查，并联合公安部门对该小区进行走访，在确定该处位置后，工商执法人员和公安民警准备一举打掉该传销组织。

执法人员在小区的民房外发现，该处民房外有几人站在门口，不时地东张西

望，疑似放哨人员。当看到执法人员和民警后，立即跑到屋内，行为可疑。执法人员和民警迅速出击，冲进房门，控制了现场的所有人员。

执法人员看到，在一个不到50平米的屋内，正有40多人坐在水泥砖块上听课，现场还有一块小黑板。另外一个房间内，还有一个简易的床铺，凌乱地放着一些衣服。执法人员和民警将现场的人群控制，随后送往派出所进一步审问。

经过几天的审讯，执法人员和民警得知，该传销组织除了门口放哨的3人以外，课堂内有42人，共有45人，人员主要来自重庆、江苏等地，涉嫌的传销组织公司名称为北京一家生物科技有限公司，没有任何产品，以传人头的方式谋取利益，但是入会费用的数额还不清楚。

24日，记者从昌乐县工商局得知，目前该传销组织的7名人员已经被刑拘，其余成员已经按相关规定遣散。